

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE
HOSPITAL UNIVERSITÁRIO ONOFRE LOPES
LABORATÓRIO DE INOVAÇÃO TECNOLÓGICA EM SAÚDE**

ERRATA CRONOGRAMA EDITAL Nº 025/2018 – LAIS/UFRN

**SELEÇÃO DE APOIO À PESQUISA PARA A PRODUÇÃO DE RECURSOS EDUCACIONAIS ABERTOS DO
PROJETO MAIS MÉDICOS E MAIS ESPECIALIDADES**

Onde se lê no item 3.1: “As inscrições estarão abertas durante o período de 25 a 29 de junho de 2018, conforme cronograma (Anexo II) e deverão ser efetuadas pelo profissional por meio do envio da documentação, através do link: <http://selecoes.lais.huol.ufrn.br/>, devendo o candidato submeter todos os documentos solicitados no presente edital”.

Leia-se no item 3.1: “As inscrições estarão abertas durante o período de 26 a 29 de junho de 2018, conforme cronograma (Anexo II) e deverão ser efetuadas pelo profissional por meio do envio da documentação, através do link: <http://selecoes.lais.huol.ufrn.br/>, devendo o candidato submeter todos os documentos solicitados no presente edital”.

Natal/RN, 26 de junho de 2018.